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d.
Beide spelers winnen een keer en één keer spelen ze remise of de drie partijen eindigen in remise: 
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b.
je kunt dan 
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2, 3, 4, …, 10
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b. t/m e.
L1: 4, 5, …, 9 en L2: 11, 23, …, 7
1-Var Stats: 
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, de kans dat de som van de ogen gelijk is aan 2.
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a.
Het verschil is 0 als met beide dobbelstenen hetzelfde aantal ogen wordt gegooid. Dat gebeurt in 6 van de 36 gevallen: 
[image: image27.wmf]6

1

366

(0)

PV

===

.

[image: image270.wmf]1

4

b.
c.

[image: image28.wmf]610

2

363636

()01...51,94

EV

=×+×++×»


5
a.

[image: image29.wmf]3

41

888

()1231,875

EX

=×+×+×=

 en 
[image: image30.wmf]5

21

888

()10111210,5

EY

=×+×+×=


b./c.

[image: image31.wmf]3

8

(3)

PX

==

, 
[image: image32.wmf]5

8

(10)

PY

==

 en 
[image: image33.wmf]3515

8864

(310)

PXenY

===×=


d./e.

[image: image34.wmf]4

8

(1)

PX

==

, 
[image: image35.wmf]2

8

(11)

PY

==

 en 
[image: image36.wmf]8

42

8864

(111)

PXenY

===×=


6
a.

[image: image37.wmf]3

8

(3)

PU

==

, 
[image: image38.wmf]5

8

(10)

PV

==

 en 
[image: image39.wmf]2

8

(310)

PUenV

===


b.
nee

c.

[image: image40.wmf]4

8

(1)

PU

==

, 
[image: image41.wmf]2

8

(11)

PV

==

 en 
[image: image42.wmf]1

8

(111)

PUenV

===


d.

[image: image43.wmf]421

888

×=

, ja.
7
a.

[image: image44.wmf]5

1

153

()

PB

==

, 
[image: image45.wmf]6

2

155

()

PD

==

 en 
[image: image46.wmf]2

15

(3)

Pblauwe

=


onafhankelijk

b.

[image: image47.wmf]3

1

155

()

PC

==

, 
[image: image48.wmf]6

2

155

()

PD

==

 en 
[image: image49.wmf]2

15

(2)

Pblauwe

=


afhankelijk

8
a.
Het draaien van de twee schijven gebeurt onafhankelijk van elkaar.
b.
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Maar 
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a.
Voer in: L1: 98, 99, 100, 101, 102, 103 en L2: 4, 9, 175, 8, 3, 1

1-Var Stats: 
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Voer in: L2: 0,020   0,045   0,875   0,040   0,015   0,005
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b.
Voer in: L1: 0, 1, 2, 3 en L2: 
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1-Var Stats: 
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a.
1, 2, 3 of 4
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Voer in: L1: 0, 1, 2, 3 en L2: 
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1-Var Stats: 
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a./b.

Voer in: L1: 100, 50, 10, 0 en in L2: 0,0034   0,0574   0,3251   0,6141


1-Var Stats: 
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a.
Voer in: L1: 1, 3, 6, 10, 16, 24 en L2: 
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1-Var Stats: 
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b.
De waarden van de tweede tol zijn allemaal 3 groter. De spreiding is niet veranderd. 
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c.
De waarden van de derde tol zijn 2 keer zo groot als die van de eerste tol. Zowel de verwachtingswaarde als de standaardafwijking worden 2 keer zo groot: 
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ongeveer 
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e.
ongeveer bij 251,9 gram
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a.

b.
De vorm is enigszins klokvormig
c.
Voer in: L1: 110, 114, 118, 122, 126, 130, 134

en in L2: 1, 7, 48, …, 2


1-Var Stats: 
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: ongeveer 68%
c.
Het interval 
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 ligt dichter bij de top van de klokvorm, dus die kans is groter.
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c.
16% grens ligt ongeveer bij 97 gram. De standaardafwijking is ongeveer 6 g.
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b.
168,6 ligt dichter bij het gemiddelde van Y, dus 
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d.
de kans dat de gemiddelde lengte groter is dan 160 cm zal groter zijn.
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Twee derde komt in de buurt van de 68%. Dat wil zeggen dat 
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De verdeling hoeft niet symmetrisch te zijn.
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c.
de spreiding verandert niet omdat de salarissen en het gemiddelde salaris verhoogd worden met 100 euro.
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f.
de spreiding (gemiddelde afwijking tot het gemiddelde) wordt ook 1,03 keer zo groot
Dus 
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a.
voer in L1: 0  1  5  10 en L2: 0,4  0,3  0,2  0,1

1-var Stats: 
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a.
onafhankelijk; de uitkomst van tolletje B hangt niet af van de uitkomst van tolletje A.
b.
Voer in L1: 1, 2, 3 en L2: 
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1-var Stats: 
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Voer in L1: 1, 2, 3, 4 en L2: 
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1-var Stats: 
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tussen 
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: de vraag schommelt tussen 339 en 405 liter.
28
a.
Voer in L1: 1, 2, 3, 4, 5 en 6
L2: 
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1-var Stats: 
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b.
De verdeling van X1 en X2 zijn gelijk
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d./e.
zie b en c.
30
a.

[image: image142.wmf]5

36

(4)

Px

==

 (zie uitkomstentabel)

b.

c.

[image: image143.wmf]()3,5

Ex

=

 en 
[image: image144.wmf]()1,21

x

s

»


d.

[image: image145.wmf]()()

ExEX

=


[image: image277.wmf]1

8

Tja, dat kun je niet verzinnen:

[image: image146.wmf]()

()

2

X

x

s

s

=


31
a.
Het 5 keer draaien met een kanstol is onafhankelijk.
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Dus vanaf 91 klosjes wordt de


Bij 100 klosjes is de standaardafwij-
standaardafwijking van de gemiddelde

king met 90% gereduceerd.
lengte kleiner dan 2.
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Bij 2X zijn de mogelijke uitkomsten: 2, 4, 6, 8, 10, 12


Bij 
[image: image163.wmf]12
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 zijn de mogelijke uitkomsten: 2, 3, 4, 5, …, 12
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a.

Het standaarddeviatie is groter, de waarnemingen zijn meer gespreid; de top ligt dus lager. 

b.
De kromme ligt meer naar rechts en is breder en lager.
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De speler verwacht een verlies van € 3,47 per spel.
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c.
De uitkomsten van schijf 1 en 2 zijn onafhankelijk, dus: 
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d.
De speler verwacht per spel €1,- te verliezen. Na 10 keer spelen verwacht hij dus nog € 390,- op zak te hebben.

40
a.
95% van de gevallen is in 50-70 minuten geklaard. Dat wil zeggen: gemiddeld 60 minuten en 
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c.
S is binomiaal verdeeld met succeskans 0,25
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Test jezelf
T-1
a.
0, 1, 2, 3 of 4
b.
hij heeft 0 azen gekregen. 
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T-2
a.

[image: image196.wmf]()0,150,090,030,010,28

Pvoldoetnietaanvraag

=+++=


b.
voer in L1: 35, 36, 37, …, 44 en L2: 0,02  0,07  …  0,01

1-var Stats: 
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d.


e.
Bij de Lumi is 5000 branduren 2,5 standaardafwijkingen onder het gemiddelde. Bij het merk Sol is dat 3,5 standaardafwijkingen.


De kans bij Sol is dus kleiner.
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a.
1, 2 of 4
b.
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voer in L1: 1, 2, 4 en L2: 
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1-var Stats: 
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T-7
a.
die van de moeders zal een grotere spreiding hebben. Die is dus breder.
b.
de spreiding van het gemiddelde van 6 potten pindakaas is 
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 keer zo klein, maar het gemiddelde is nog steeds 350 gram. De kans dat er minder dan 350 gram in een pot pindakaas zit is in beide gevallen 0,5.


Echter: de kans dat er in een pot pindakaas tussen de 345 en 350 gram pindakaas zit is in het geval van het gemiddelde van de 6 potten groter.

Extra oefening – Basis
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 dus afhankelijk
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Extra oefening – Gemengd
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G-2
a.
tussen 
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 gram. Dus er wordt naar verwachting 176 gram te veel thee in de doos geleverd.
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Uitdagende opdrachten
U-1

a.
bij de vijfde worp betaalt de verliezer € 16,- en dat kan al niet
b.
er zijn 12 mogelijke spelverlopen
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U-2
a.
16% bevat al minder dan 
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Door 8 zakken in een doos te stoppen wordt het de standaardafwijking van 1 zak uit die doos kleiner dan 7. In dat geval is van hoogstens 2,5% van de dozen het gemiddelde gewicht van een zak rijst minder dan 500 gram.

U-3
a.
4, 3, 2 of 1

b.
De eerste maakt niet uit, de tweede moet van de eerste verschillen, de derde moet van de eerste twee verschillen en de vierde moet gelijk zijn aan de laatste. Dan zijn er nog 
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 verschillende volgorde van deze 4. Dus 
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d.
Het is niet duidelijk of bij de tweede worp de getallen van de eerste worp weer meedoen. De vraag is onduidelijk.
uitslag�
2�
5�
9�
14�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






aantal sleutels�
1�
2�
3�
4�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






steen 2�
steen 1�
�
�
S�
1�
2�
3�
4�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
2�
3�
4�
5�
6�
�
�
3�
4�
5�
6�
7�
�
�
4�
5�
6�
7�
8�
�
�
5�
6�
7�
8�
9�
�
�
6�
7�
8�
9�
10�
�






som�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
8�
9�
10�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






�
steen 1�
�
steen 2�
S�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
�
�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
8�
�
�
3�
4�
5�
6�
7�
8�
9�
�
�
4�
5�
6�
7�
8�
9�
10�
�
�
5�
6�
7�
8�
9�
10�
11�
�
�
6�
7�
8�
9�
10�
11�
12�
�






S�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
8�
9�
10�
11�
12�
�
P(S=s)�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






X�
100�
200�
500�
1000�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






steen 2�
steen 1�
�
�
V�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
�
�
1�
0�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
2�
1�
0�
1�
2�
3�
4�
�
�
3�
2�
1�
0�
1�
2�
3�
�
�
4�
3�
2�
1�
0�
1�
2�
�
�
5�
4�
3�
2�
1�
0�
1�
�
�
6�
5�
4�
3�
2�
1�
0�
�






V�
0�
1�
2�
3�
4�
5�
�
P(V=v)�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






K�
0�
1�
2�
3�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






X�
1�
2�
3�
4�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






X�
100�
50�
10�
0�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
0,6141�
�






S�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
�
P�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






� EMBED Equation.DSMT4  ����
1�
2�
3�
4�
5�
6�
�
1�
1�
1,5�
2�
2,5�
3�
3,5�
�
2�
1,5�
2�
2,5�
3�
3,5�
4�
�
3�
2�
2,5�
3�
3,5�
4�
4,5�
�
4�
2,5�
3�
3,5�
4�
4,5�
5�
�
5�
3�
3,5�
4�
4,5�
5�
5,5�
�
6�
3,5�
4�
4,5�
5�
5,5�
6�
�






� EMBED Equation.DSMT4  ����
1�
1,5�
2�
2,5�
3�
3,5�
4�
4,5�
5�
5,5�
6�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






winst�
-50�
50�
100�
250�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






X�
0�
24�
�
Y�
0�
18�
42�
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�
kans�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






�
aantal vragen�
�
�
10�
20�
30�
40�
�
E(S)�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
5�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
10�
�
E(C)�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






S�
0�
1�
�
kans�
0,75�
0,25�
�






�
aantal vragen�
�
�
10�
20�
30�
40�
�
SD(S)�
1,369�
1,936�
2,372�
2,739�
�
SD(C)�
1,369�
0,968�
0,791�
0,685�
�









1
Uitwerkingen 5 vwo wiskunde A, hoofdstuk 4
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Uitioggen
Uitwerkingen leerboek [V]  H4 Toevalsvariabelen M Y s8
AT LU = Lol T L 1,0 = Lo graim
Tussen 249.7 en 254,1 gram wegen ongeveer
m 3-2461+105+ 151 + 178+ 171 + 134 + 86 + 45+ 1 - 2 = 951 zakjes. boeken
Dat is % x 100% = 95,1%, dus de kans is ongeveer 0,951.

d  Aflezen laat zien dat ongeveer 86 + 45 + 19 + 7 + 2 = 159 zakjes meer dan
253 gram kaas bevatten. Dat is ongeveer 16%, dus de kans is ongeveer 0,16.
e De top ligt bij het gemiddelde, dus bij 251,9 gram.

18a 9

7

48

3

2

108 112 116 120 124 128 132 136
gewicht in gram —

b Ja, want de klokvorm is redelijk aanwezig.
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